

郑事

人生总该有两次冲动 一次奋不顾身的爱情,一次说走就走的旅行 郑州的哥开着出租车走西藏

人生总该有两次冲动:一次奋不顾身的爱情,一次说走就走的旅行。

7月4日,郑州的哥张辉,在女儿中考结束后,开着自家出租车,载着妻女开始了走西藏,时经一个月,幸福的一家三口已平安返郑。“走西藏一直是我这几年的梦想,终于实现了。” 郑州晚报记者 何涛/文 的哥张辉/供图



张辉的出租车上写着:郑州的哥向全国车友问好



旅途中



一家三口布达拉宫前合影

天天满脑子都是自驾西藏

从7月4日开始,经过16天的旅行,郑州的哥张辉从西藏回到了郑州,昨日,郑州晚报记者联系上了他。

张辉,今年40岁,周口人,2000年来郑州开出租车。张辉见到记者的第一句话就说:“一个人出去叫旅行,两个人出去叫散心,一家人出去叫生活。”

张辉说:“去西藏一直是我这几年的梦想,一想到蓝天、白云、雪山、布达拉宫,我就非常向往,特别是自驾,可以沿途欣赏美景,以至于天天满脑子都是自驾西藏的情景,开车都不能专心,还因为开车不专心闯了一个红灯,这让我无法安心工作,为了实现这个梦想,我就决定了要自驾去西藏。”

但是去西藏自己一个人没有意思,张辉就想带老婆孩子一起去,“我要带着家人一起去实现梦想”。

女儿连中考通知书都没有领

张辉说,这次开的车辆是2010年

2月份更新的花冠出租车,出发时行驶了42.7万公里,1.6的排量。“当听说我开着跑了42万多公里的车进藏,好多朋友都摇头劝我放弃。”

“我知道大家都是为我好,怕车万一在路上出了毛病会作大难,但我对我这辆小卧车还是挺自信的,这辆车虽然跑了42万多公里,但除了正常保养也就换了一个压缩机轴承和下支臂胶套、两个玻璃升降开关,其他没出过毛病,另外在出发前3个月换了4条新轮胎。”他说,“我对车有信心,家人也都支持,所以我就坚持要实现去西藏这个愿望。”

张辉说,他的女儿今年15岁,7月4日中招考试结束后,连通知书都没领,一家人就动身了。“回来后收到通知书,我女儿成绩不错,考上了郑州中学,非常圆满。”

热心的姐开车11小时带路

张辉一家从郑州出发,沿途经过西安、汉中、广元、成都、雅安、西昌、

攀枝花、丽江、香格里拉等地,最后回到郑州,一路走下来有些事情让他记忆深刻。

到延安的时候,他们买了200多个笔记本和笔送给当地一家小学。

从攀枝花到丽江路况非常差,张辉对路况也不是很熟悉,当地一名的姐非常热心,一直开车在前面带路,开了11个小时。

走到怒江的时候,遇见了塌方泥石流,从下午5点一直困到次日凌晨两点。

当时张辉非常害怕担心,因为一直下雨,山上一直往下落石头,旁边一个水电公司停车场的人帮助他让把车停到那里,还给他们提供了开水,让他们在那里休息。

让张辉记忆最深刻的是在通麦天险,这条路是进出西藏的必经道路,路况也非常不好,有很多深沟,对进藏的车友都是考验。8月2日,他们的车过去后那里就发生事故了,桥塌了,真是太惊险了。

张辉说

“这一路跟家人在一起非常快乐,经受了一些困难,也欣赏了美景,对生活有了新的体验,沿途得到了许多好心人的帮助,这是我一生都无法忘记的。女儿回来后就给我说,这次旅行非常有意义,她会把这些好心人的爱心继续传递下去。”

网友说

相州河:人生大抵不过36000天,年少时受管于爹娘,青壮年养家糊口,年老时只剩下悲壮。与其平庸庸留下不尽的懊悔,不如轰轰烈烈对得起天地三界,不虚此生,不做井底之蛙。走出去,飞出去,一路飞虹,一路欢歌,尽情看世界。解放自己靠自己,美景名山揽无余。

蓝炫_6154:人生就像一场旅行,不必在乎目的地,在乎的是沿途的风景以及看风景的心情。

大圣如来:穿越西藏一直是我心中的梦,但是没有那样的胆量和勇气,佩服,佩服,向他学习!

清晨5点他倒在小区门口,身上有酒气 以前酒精中毒几次被送到医院,这次再没醒来

一男子酷爱喝酒,家人不让他喝,但是他经常偷着喝。昨日清晨,这名58岁男子歪倒在小区门口,被门卫发现时身子已经冰凉。 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱

“他最爱喝酒,一喝就醉”

昨日7点20分,桐柏路办事处辖区的西十里铺街10号院门前围了不少人。

门卫室门口铺的一张席子上,一条被单盖着一个人。

在小区门口站着的张明老先生说,被单盖着的是小区8号楼住户,姓康,今年58岁,在印刷厂工作,前不久病退,人已经不行了。

“他最爱喝酒,一喝就醉,不醉时他为人可好了,但是他一喝醉就爱骂大街。”张老先生说,他早上6点多出来晨练时,就

看到120过来了,他才发现老康歪在门卫室门口。急救人员上一摸,人已经凉了,没有抢救价值了。

赶到的民警没有发现老康有外伤,初步排除他杀的可能。

门卫清晨发现他歪在门口,身上有酒气

小区门卫说,4点左右,他听到门口有动静,但从窗口看了看,外边没有人。

5点左右,他开门发现老康歪在门口,身上有酒气。“常见老康喝醉后歪在墙边休息,所以我当时还以为他喝醉了,但是喊了几次,老康也没有动静。”

邻居赵老太太说,老康以前因为喝得酒精中毒,几次被送到医院,医院也给他下过病危通知书,但还是没有吓住他。

“他的妻子和儿子平时都不让他喝,但是老康偷偷在外边喝,附近小酒店的老板都认识他。家人也不可能时时跟着他啊!”

桐柏路办事处巡防队员孙广华说,他和夜巡的同事多次见到过喝醉酒的老康,扶着树东倒西歪的,他们也提醒过他。“半个月前的一个晚上,他还说今后不喝了,没想到,他的走还是和喝酒有关。”

线索提供 宋女士(稿费50元)